



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za prosvjetu,  
kulturu i sport

KLASA: 602-02/19-01/122

URBROJ: 2186/1-07/1-19-2

Varaždin, 31. srpnja 2019.

**OSNOVNIM ŠKOLAMA  
KOJIMA JE OSNIVAČ  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**

**n.p. ravnateljici/ravnatelju**

**Predmet: Otvoreni trajni Poziv na dostavu projektnih prijedloga za  
„Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2019. –  
2020.)“**

*-obavijest, dostavlja se*

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku raspisalo je 30. srpnja 2019. godine Otvoreni trajni Poziv na dostavu projektnih prijedloga za „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2019. – 2020.)“ Usmjeren je na ublažavanje najgorih oblika dječjeg siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći djeci u siromaštvu ili u riziku od siromaštva i to u vidu podjele obroka u osnovnim školama.

Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog Poziva su jedinice lokalne i/ili regionalne (područne) samouprave – osnivači javnih odgojno-obrazovnih ustanova (osnovnih škola) koje se nalaze na području županija s indeksom razvijenosti ispod 105% prema Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja za izračun indeksa razvijenosti na županijskoj razini za razdoblje 2014 – 2016. godina, a među njima je i Varaždinska županija kao osnivač 33 osnovne škole na svome području.

Pravo na sudjelovanje u projektu imaju djeca iz obitelji koje su korisnici prava na doplatu za djecu, stoga vas molimo da o tome obavijestite njihove roditelje/staratelje i istaknete ovu obavijest na web stranici vaše škole.

Dokumentacija potrebna za prijavu je:

- zahtjev koji ispunjava roditelj/staratelj
- rješenje/ potvrda Zavoda za mirovinsko osiguranje da roditelj/staratelj ostvaruje pravo na dječji doplatu za prijavljeno dijete, s jasno navedenim iznosom dječjeg doplatka

Roditelji/staratelji zahtjeve i rješenja/potvrde podnose tajništvu škole, koja svu dokumentaciju dostavlja Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije koja će sve prijave obraditi i prijaviti u zajednički projekt „Užina za sve II“.

Rok za dostavu zahtjeva i rješenja je petak, 9. kolovoza 2019. godine.

Svi zahtjevi i rješenja dostavljeni nakon tog roka obrađivat će se u sklopu projekta financiranje školske prehrane iz proračuna Varaždinske županije.

S poštovanjem,

